Szinezziik ki a sik racspontjait k& szinnel. A feladat feltétele szerint van olyan racsnégyszog, amelynek a csucsai
egyforma szintiek. Ez legyen az A négyszog. Ezutén készitliink egy 0j szinezést ugy, hogy az A négyszog cstcsainak
szinezését lecseréljik a k + 1, k4 2, k + 3 és k + 4 szinre. A feladat feltétele alapjan ennél a szinezésnél is létezik
olyan négyszog, amelynek a cstcsai egyforma sziniiek, legyen ez a B négyszog. Ennek a négyszognek egyik csiicsa sem
fog egybeesni az A négyszog cstucsaival, mert k 4+ 1-t6l k + 4-ig a szinekbdl csak egy-egy darab csics van, viszont
a B négyszog mind a négy cstcsanak ugyanolyan szintinek kell lennie. Tehat a B négyszognek biztosan nincs kdzos
cstucsa az A négyszoggel. Most a B négyszog cstcsait festjik at k+5, k+6, k+ 7, k + 8 szindre. Ekkor is létezik olyan
négyszog amelynek cstcsai egyforma szintek (legyen ez a négyszog C), aminek nem lehet k6zos cstcsa sem A-val, sem
B-vel, mert C olyan négyszog, amelynek mindegyik cstcsa egyszint, viszont az A és B csticsainak szinei csak pontosan
egyszer fordulnak el az Gjabb szinezésben. Az eljarast folytatva, tegyiik fel, hogy mar n darab paronként diszjunkt
racsnégyszoget kivalasztottunk. Akkor az el6zd eljarassal kivalaszthatunk egy tovabbi olyat, amely az eddigiekt6l
teljesen kiilonbo6zs. Végtelen sok olyan négyszoget fogunk kapni, amelyeknek nincs kdzos csicsa.
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